

# «Он вас любил»



Так называется первый компакт-диск Юрия Гуляева «Русский романс» — начальная глава антологии народного артиста СССР, солиста Большого театра, выдающегося мастера вокально-сценического искусства.

Вряд ли можно сыскать в нашей стране человека, которому неведомо имя замечательного певца. Его карьера началась в Свердловском оперном театре, затем были Донецкий, Киевский и, наконец, Большой, где он спел множество ведущих партий, но особенно прославился своим Онегиным и своим Фигаро.

Знали и полюбили Юрия Гуляева и как великолепного исполнителя классического и современного камерного репертуара — каждый концертный номер ему удавалось превратить в театральное действие, в сценическую миниатюру. А уж о народных песнях — украинских, русских, о современных — и говорить не приходится: он создал буквально эталонные интерпретации да-

же самых известных, «запетых» мелодий. Совершенно особый, неповторимый тембр его голоса — мягкий, «бархатный», округлый лирический баритон, был узнаваем с первого же звука.

После кончины Юрия Александровича его сын и вдова занялись активной пропагандой творчества артиста. С января нынешнего года существует «Фонд русской классики имени Юрия Гуляева «Желаю Вам», президент которого Лариса Михайловна Гуляева. Благодаря инициативе фонда и выпускается первый компакт-диск. А в будущем году, ко Второму всероссийскому открытому конкурсу Ю. А. Гуляева — состязанию оперных певцов, на его родине, в Тюмени, которым фонд отметит 65-летие артиста, выйдет в свет 12 компакт-дисков. Нет сомнения, это станет ценным подарком и для участников состязания, и для всех многочисленных поклонников Юрия Гуляева.

М. ИГНАТЬЕВА.